# 2022年9月 法國圖盧茲何顯亮宣教士代禱信

# 持續的炎熱

八、九月仍然酷熱不休,本想暑假過後,氣溫會轉涼,可是炎熱天氣,仍然持續, 加上有學生要到別的城市,也影響聚會的人數。

感謝主在新學年,都預準了一些新朋友,都願來查經,認識主。

#### 嚴重的車禍

在8月20日收到不同法國教牧的緊急通知,需要支援一班西班牙的中國信徒,他們一行六個年輕人,在圖盧茲旅遊返程時,與一輛法國私家車相撞,造成六死,四傷。法國私家車上一家四口死亡,包括兩個小孩,而西班牙信徒亦死了兩個。實在太傷痛了。

小組立時負起翻譯、探訪及安慰的責任,幫助找出傷者送去那家醫院,聯繫死傷者家屬,協助如何認領遺體及殯儀的手續。其他牧者亦時刻問候情況並為此事祈禱。 在此刻一同見證信徒彼此相愛的心。

雖然意外的發生,令人悲痛不已,但主的恩手仍是掌權。就在短短的一週內,傷者已經陸續出院,平安回家。遺體轉運雖異常複雜,但也順利運返。雖然在此週內,時常來往醫院,但能幫助到有需要的弟兄姊妹,實在是「萬事都互相效力,叫愛神的人得益處」(羅8:28)。





# 在法香港基督徒小組

透過兩位在圖盧茲的姊妹,聯繫在其他城市的香港信徒,建立了一個小組,並邀請我帶領。除了那兩位姊妹,其他人我是未認識的,但主內一家,第一次 Zoom 就由 9點傾談到11點多,她們分享與法國丈夫的關係,不同文化的衝擊,都使她們感到要再和 神好好建立關係。她們有不少在香港信主,嫁給不信的法國丈夫,相信都經歷了很多的掙扎和教會的反對,感恩她們能在困難中尋求神。

### 短期侍奉 - Sarah 姊妹平安到圖

9月5日開始 Sarah 姊妹在圖 盧茲有三個月的服侍。適逢要舉 辦中秋節聚會,下機第三天便要 預備做傳統月餅,並且開班教 授,活動當天,更要準備各樣食 材,並親自下廚,並教兒童做手 工,真是萬能助手。 林俊牧師夫婦已經平安到 號 國文眼他們有富教的心

林俊牧師夫婦已經平安到 埗,感恩主賜他們有宣教的心。 求主親自帶領他們在圖盧茲服侍 的日子。



## 中秋節晚會

隔了三年,疫後 (其實還有不小的感染個案)能再舉辦大型活動,感恩有 50 至 60 人參加。 Sarah 姊妹更在場教小孩做燈籠,天黑可以玩燈籠,手工月餅一掃光。

起碼有20多人,都是沒有報名參加的,突然來趁趁熱鬧,吃個月餠,奇妙的是,原本擔心不夠 吃的月餠,卻剛剛好滿足了各人的思鄉情懷。







#### 感恩:

- 主賜下同工,可以一同事奉,使事工有更好的發展。
- 中秋節聚會,主賜非常的順利,得到參加者的認同,感受到主的愛。
- 3. 之前的腰部扭痛,已經痊癒得八八九九。

## 代禱:

#### 未來發展

維持現有的中文崇拜及查經:網上加實體。

網上小組:有香港人小組;栽培小組;

個人栽培;英文查經;法語讀經。

即將舉辦:烘焙班;手工班。

期望計劃:家庭小組;兒童及青少年事工。

- 1. 與同工彼此配合,求主賜下彼此同心、包容及接納。為Sarah 姊妹在尋求長宣的路上,看到神清楚的指引。林牧師夫婦能有得力的侍奉。
- 2. 仍在尋找適合的聚會場所,求主賜恩,也感動各支持教會及弟兄姐妹,支持租賃的經費。因沒有足夠的奉獻,未能開始租地方。未來兩年的預算為港幣大概25萬,但目前只有港幣一萬多元的奉獻。由於歐元匯率下跌,所以購置物業,是一個好時機,以前要50萬歐房,現在40萬便可購買。當然是要看神的帶領,希望大家一同祈禱,尋求神的心意,共同托展神的國。
- 3. 為未來的發展計劃,求主賜下智慧及恩典。能開通道路,把信主的人數天天加給我們。
- 4. 請為那些香港婦女信徒,因嫁給法國丈夫,在文化上有很大的衝擊,求主賜她們有信心,活出 基督的信仰。
- 5. 求主賜中文查經班的慕道者,穎、惠鵬、昱長、希婷、季錫等能經歷主愛並接受天國的福音。

Email: hoholoretta@gmail.com skype:hoholoretta Phone no.: +33 770177974